

GRUPO DE TRABAJO PARA EL DESARROLLO DEL PLAN DE ACCIÓN DE LA COMUNITAT VALENCIANA.

FECHA

12 de abril de 2017

LUGAR

DG Cambio Climático y Calidad Ambiental.
Valencia.

ASISTENTES

Por la GV:

Emili Gombau

Por el Consorcio Valencia Interior

Angel Rodríguez

Por ECOEMBES:

Jordi Pietx.

Laura Lara

Por IMEDES –Secretaría-:

Jorge Anento.

Excusa asistencia:

Mario García vascones –DPC-

ORDEN DEL DÍA

1. VºBº al acta de la reunión anterior de 27 de febrero de 2017.
2. Resumen de Inversiones de Ecoembes en 2016 en la Comunitat Valenciana.
3. Medidas 1-5: Estado de la contenerización de municipios del PACV y propuestas de segunda fase.
4. Medida 2: Presentación del Borrador de la Metodología para el Diagnóstico de la Prestación de Servicios de Recogida de Residuos Municipales en Entidades Locales de más de 15.000 habitantes.
5. Medida 4: Red de infraestructuras de selección de Vaersa: enfoque para el PACV. (punto por confirmar).
6. Medidas 6-8: Estado actual y previsión de inicio.
7. Medidas 9-12: Estado de los trabajos de la asesoría jurídica: Ordenanza de Gestión de Residuos Municipales, Pliego de Recogidas municipales, Directrices de incentivos económicos y Directrices de calidad y resultados.
8. Medidas 13-14: Propuesta preliminar de formación.
9. Medida 16: Comunicación y sensibilización: propuesta de grupo de trabajo para la elaboración de planes anuales.

10. Medidas 15-17: en stand-by.
11. Presentación de la Plataforma para el Almacenamiento y el Intercambio de Información del Plan de Acción de la Comunitat Valenciana. Modo beta.
12. Ruegos y preguntas.

RESUMEN DE LOS ACUERDOS Y TEMAS TRATADOS.

Desarrollo del GT.

- Se aprueba el Acta de la Comisión de día 27 de febrero de 2017.
- Jordi Pietx hace un resumen de las inversiones de ECOEMBES en materia de contenerización la Comunitat valenciana durante el ejercicio de 2016, indicando que asciende a la cantidad aproximada de 930.000 € -943 contenedores para la recogida selectiva de residuos de envases ligeros-.
- En relación al estado de la contenerización Jordi Pietx informa de que no todas las entidades Locales han remitido el acuerdo de aceptación, por lo que la entrega efectiva no ha podido llevarse a cabo en toda su extensión. De la misma manera comunica que hay dos municipios que han renunciado a los contenedores solicitados -Burjassot y Benicassim- y que hay tres peticiones fuera de plazo -Denia, Orihuela y Ribera Alta- que serán atendidas con el VºBº de los presentes.
- Jorge Anento presenta el Borrador de Metodología para la Diagnósis de la Prestación de Servicios de Recogida de Residuos Municipales en Entidades Locales de más de 15.000 habitantes. Informa que debido a un problema con el servidor de IMEDES no se ha podido enviar con anterioridad a la reunión. Queda a la espera de sugerencias al texto he informa que se está en disposición de poner en marcha las pruebas piloto.
- Jordi Pietx informa que hay un grupo de trabajo sobre las infraestructuras de selección en la CV formado por Pepe Fabra, representantes de ECOEMBES y representantes de VAERSA.
- Jordi Pietx informa del estado de la Ordenanza de Gestión de Residuos Municipales -versión 4- que están ultimando BROSETA y Silvia Ayerbe, de las Directrices sobre incentivos y fiscalidad que serán distribuidas a la mayor brevedad, así como de los Pliegos Técnicos y Administrativos para la contratación de los servicios de recogida cuya revisión ha sido encargada a BROSETA e IMEDES. Todos los documentos serán circulados entre los miembros del grupo de trabajo para su conocimiento y aportaciones.
- Jordi Pietx entrega primera propuesta de formación para la consideración de los miembros del grupo de trabajo y propone que sea desarrollada por los mismos en función de las necesidades detectadas.
- Jorge Anento presenta la Plataforma para el Almacenamiento y el Intercambio de Información del Plan de Acción de la Comunitat Valenciana en modo beta, para que los miembros del grupo de trabajo para su conocimiento y aportaciones.
- No hay ruegos ni preguntas al finalizar la reunión del grupo de trabajo.
- Se propone el 15 de mayo como fecha para la siguiente reunión del GT.

Acuerdos del GT.

- Se acuerda aprobar el Acta de la Comisión de día 27 de febrero de 2017 en los términos y redacción en los que se presenta.
- Se acuerda aceptar las tres peticiones fuera de plazo de Denia, Orihuela y Ribera Alta y la entrega de contenedores para la recogida selectiva de residuos de envases ligeros-.
- Se acuerda no aceptar las peticiones de contenedores para la recogida selectiva de residuos de envases de cartón y papel con cargo a los presupuestos del plan de Acción.
- Se acuerda que las medidas referidas a infraestructuras de gestión las desarrolle el grupo de trabajo sobre las infraestructuras de selección en la CV.